MARDI 26 MAI
JOUR 30

600D MOOOORNING BARBEZIEUX..HOW ARE YOU ?
LET'S 60..

ORTHOGRAPHE =

e «leson[3]»

1) Dictée des mots violets.
2) Faire la fiche d'exercices - son [ 3 ] (document 1) puis corrige-la.

3) Apprendre les mots orange.

CONJUGAISON =

o « Le futur des verbes du 3°™ groupe »

1) Réciter les verbes « aller - dire - faire - voir » a un adulte ou dans sa téte.

2) Réinvestissement : faire |'exercice puis corrige-le.

aller | vous (2°™ PP) aller j (17 PS)
dire tu (2°™ PS) dire elles (3°™ PP)
faire | ils (3°™ PP) faire | elles (3*™ PP)
voir je (1¥© PS) voir tu (2% PS)
aller hous (1% PP) aller je (1% PS)
dire il (32™ PS) dire | vous (2°™ PP)
faire | elles (3™ PP) faire il (3°™ PS)
voir vous (2°™ PP) voir ils (3°™ PP)

o « Le futur des verbes du 3°™ groupe »

1) Découverte : relis le texte et essaie de surligher les verbes VOULOIR - VENIR - PRENDRE -
POUVOIR conjugués au futur. Il n'y en a que quelques-uns... (document 2)




2) A l'aide du texte, compléte le tableau puis corrige-toi.

8 ® & 8 &

POUVOIR

NUMERATION =

e « Les nombres jusqu'a 9 999 »

1) Lire le plus rapidement possible les nombres suivants :

2675-7650-8095-3006-1065-993-4621 -9975-576-964 -6 670 - 8 500

2) Faire I'exercice d'encadrement des nombres puis corrige-toi.

Coconcice 1 &mdnmdpﬁlﬂpapﬁwrmcae«




3) Faire les exercices 12 et 13 p. 35 (OPLM) puis corrige-toi.

QM =
e « Le vivant » (séance 3) (FACULTATIF)

Apres avoir classé les éléments vivants et non-vivants, nous allons essayer de comprendre plus
précisément ce qu'est un &tre vivant.

1) Faire la fiche. (Document 3) (Tl y a 2 fois « stylo » dans I'exercice 2, remplace-le par « fille »).
2) Corriger la fiche. (Document 4)

3) Lire attentivement le résumé. Tu peux le recopier sur une feuille que tu colleras dans ton grand
cahier vert lorsque tu l'auras récupéré.

Résumé =
« %Mmmmwmm»
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- char - haché - hanche - boucher -

chapon - cache - +uehe - béche - manche - peeche - -niche

Le(génie et la demoiselle

Le@nie de la forét avait mal a son@enou droit. Une demoiselle Iui a posé
du@.ls de(giroflée sur le(genou. Et comme le petit(ggnie était bien sqge, la
demoiselle a cueilli des @iroles qu'ils ont mar@es en buvant du @Js de
@znﬁane, Puis ils ont nc@é, nc@é, Jjusqu'en Norvgge ot si@e la reine des
ne@es. Et la-bas, le peﬂt@énie a fait su@ir dans la ne@e des@émniums

rot@es, des@néfs Tou‘r@Junes et des@erbes de blé.

« Mais c'est de la m«@e,@a réve, se dif la reine des neiges. Ce nest plus la

Nor‘vé@e I»

Le peﬁf@nie et la demoiselle sont rentrés chez eux sur un petit nuc@a.

« Mon(@anou ne me@éne plus du tout, merci beaucoup ! » a dit le petit
(@énie. Et il a disparu dans la mav@a du livre d‘imc@s que lisait la demoiselle.

Exencicens

Qoz ,Palg,e —  AUTL ,Qw?,ou, — Q,,cmlﬁ,e/nt - Qe ng, -

Bo., ,3,o/mﬁe = Be wlbo,?,.e, = Qa, /n,e,og/e — AUV T‘QO'"?ZQU" =

?,cunu:wb ~ bou,?,ouhb - Qa)ug,.e, - (é”emhﬂ - 1xah,ta,%e)z,

aller | vous (2°™ PP) irez aller j' (1* PS) jlirai
dire tu (2% PS) diras dire | elles (3°™ PP) diront
faire ils (3™ PP) feront faire | elles (3™ PP) feront
voir je (1%© PS) verrai voir tu (2°™ PS) verras
aller hous (12" PP) irons aller J (1% PS) irai
dire il (32™ PS) dira dire | vous (2°™ PP) direz
faire | elles (3™ PP) feront faire il (32 PS) fera
voir vous (2°™ PP) verrez voir ils (3™ PP) verront




P.P. vouloir venir prendre pouvoir
Je voudrai viendrai prendrai pourrai

Tu voudras viendras prendras pourras

Il, elle, on voudra viendra prendra pourra
Nous voudrons viendrons prendrons pourrons
Vous voudrez viendrez prendrez pourrez
Ils, elles voudront viendront prendront pourront

Mdzmalﬂémhqu»
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ensoleille !

©

674 <675< 676 6 898 < 6 899 < 6 900 4704 <4705<«4706

MZ:&W%W@%%@%WV&

670 < 675<680 6 890 <6 899 < 6 900 4700<4705<4710

Eeoncice 3 - Encardo s nombras & b conbaine bl proche

600 < 675 <700 6 800 <6 899 <« 6 900 4700 <4705<«4 800

Boconcice 4+ Bncadne les mombren au millien bo plhus proche.

1000 <1 675+« 2000 6 000 < 6 899 < 7 000 4 000<4705<«5000

Exercice 12 p.35
a. 300 + 20 + 1 =300 + 21 d.2m+4c+122000+40+1
b.4 000 + 400 + 4 # 4 400 + 44 e.46c 38u (4 638) = 4m 638u (4 638)

c.(5x1000) + (5 x 100) + (5 x 10) + 5 (5 555) = 5 000 + 50 + 505 (5 555)

Exercice 13 p. 35 4832 4830 4823 4803 4802 4382 4328 4283



